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1.1生活中的立体图形
第 1课时

员援C
圆援A
3援C
4.C
5.解院淤 于 盂

长方体 榆 援
第 2课时

1.B
2. .

1.2展开与折叠
第 1课时

1.C
2.C
3.B

第 2课时
1.B
2援B
3. .

1.3截一个几何体
1.C
2.A
3.B
1.4从三个方向看物体的形状
1援D
2.D
3.22

3~4版
一尧选择题
1~3.CCD
4~6.ACB
二尧填空题
7.
愿. 1
2
3
4 .
怨.缘
员园.月

员员.8
员圆.圆
三尧
13. .
员源.解院 1 淤盂

愚舆余 于 虞
榆

2 淤盂愚
舆余 于榆虞

3 榆虞
淤于盂愚舆余.

15.解院根据图形可得出院平面图形
淤可由平面截几何体 A袁B袁D得到曰

平面图形于可由平面截几何体 B
得到曰

平面图形盂可由平面截几何体 B袁
C得到曰

平面图形榆可由平面截几何体 B袁
D得到曰

平面图形虞可由平面截几何体 A袁
C得到援

16.解 1
2 =仔伊12伊3=3仔援
17.解院 . 同一标记为一组

荫 荫 荫 荫 茵
荫 茵 茵 茵

茵
渊第 17题图冤

四尧
18. 1 21
21衣3=7
2 9 14

3
4伊7伊20=560.
19援解院

.

从正面看 从左面看

渊第19题图冤

20.解院 1 26cm2

2

渊第 20题图冤

五尧
21.解院

渊第 题图冤

3 3 1

3 3 1

3

3 3 1

1 1 1

1

3伊5+1伊2=17 个

3伊2+1伊5=11 个 援
17

11 .
22.解院 援

渊第 22题图冤

3
21

2
3
15 6

4

1
3 2

56
4

六尧
23.解院 1

C

2

3 淤

渊第 23题图冤

于
xcm x ,

20-2x cm.
x =4cm x 20-2x 2=

4伊 20-2伊4 2=4伊144=576cm3.
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2.4有理数的加法
第 员课时

1援
2. 1 -22
2 5
3 -13
4 100.
3.

第 2课时
1. 1 -10 2 -3.
圆援解院

-1 4 -3

-2 0 2

3 -4 1

渊第 2题图冤
2.5有理数的减法

员援

1 10 6 2 500 150 3 4 7.

3. 1 7 2 -11 3 10.4 4 - 414 .

4.解院A B -37.4- -129.8 =
92.4 m

C B -71.3- -129.8 =
58.5 m

A C -37.4 - -71.3 =
33.9 m 援

2.6有理数的加减混合运算
第 1课时

1援 员 -4 2 7 3 - 1
12 .

2.解院

- 12 垣 - 32蓸 蔀 - -缘 垣源越- 12 - 32 垣缘垣

源越苑.

- 76 - -1 13蓸 蔀 -园垣缘越- 76 垣 86 垣缘越缘 16 .

苑跃缘 16
援

第 2课时
员援原圆员原员园原远垣怨
2援原员
3.解院

= -6 + - 12蓸 蔀 + -3 + + 14蓸 蔀 + -5

=-6- 12 -3+ 14 -5.

6 1
2 3 1

4 5

6 1
2 3 1

4 5 .

第 3课时
解院

20伊10-3越197 千克

猿~4版
一尧选择题
员~3援AAD
4耀6援BDC
二尧填空题
7. 1 -5 2 5
8援18-12-9+6 18 12 9

6 18 12 9 6
9援120
10.
11.6
12.2.5 7.5
三尧

员3援 3
4

3
4 - 13 = 5

12
5
12
2
5

1
3 + 25 = 员1员缘

员1
员缘 .

14. 员 缘 圆 原怨
猿 园 源 原员援
员5援解院 +0.5 + -0.6 + -0.2 + +1.1 +

0+ 0.6 + +0.8 + -0.4 + -0.4 + -1.2 =
-0.6 + +0.6 + +0.8 + -0.4 + -0.4 +
+0.5 + +1.1 + -0.2 + -1.2 =0+

0+1.6-1.4=0.2.
50伊10+0.2=500.2.

500.2
.
员6援解院 -源.缘垣猿.圆-员.员垣员.源越

-缘.远垣源.远越-员
-愿垣圆- -远 垣 -苑 越-愿垣圆垣远-

苑越-苑
-苑约-员 援

17.解院-140+290+400 +600-220+
300-190+480=1 520.

11 9
1520 .

四尧
18. 员 怨颐猿园原员猿颐园园垣圆源颐园园越

圆园颐猿园 怨颐猿园垣员越员园颐猿园.
圆 怨颐猿园原苑颐园园越圆颐猿园

圆颐猿园
.

19.解院 员 垣远 垣 -猿 垣 垣员园 垣 -愿 垣
垣员圆 垣 -苑 垣 -员园

越远-猿垣员园-愿垣员圆-苑-员园越圆愿-圆愿越园.
员 .

圆 猿伊 +6 垣
-3 垣 +10 垣 -8 垣 +12 垣 -7 垣
-10

越猿伊 远垣猿垣员园垣愿垣员圆垣苑垣员园
越猿伊缘远
越员远愿 皂 .

员远愿伊
园.圆越猿猿.远 度 援

20.解院 越1- 12 +

1
2 - 13 + 13 - 14 + + 1

2019 - 1
2020 =1-

1
2020 = 20192020 援

五尧
21.解院 = -2 019 + -2 018 +

4 038+ -1 + - 56蓸 蔀 + - 23蓸 蔀 + - 12蓸 蔀蓘 蓡 =
0+ -2 =-2.

22.解院 员 2 15蓘 蓡 垣 -猿.远 - -苑 越圆垣

-源 - -苑 越圆-源垣苑越缘援

圆 2 34嗓 瑟 - -圆.源 垣 -6 14嗓 瑟
越圆 3

4 - 2 34蓘 蓡 - -圆.源 垣 -6 14蓸 蔀 -
-6 14蓘 蓡

越 114 -圆垣猿- 254 垣苑越愿- 144 越愿-猿.缘越

源.缘援
六尧
23.解院 员 淤1-2+3-4+ +2 019-

2 020=原员伊员 园员园越原员 园员园
于原员垣猿原缘垣苑原 原圆 园员苑垣圆 园员怨越

圆伊缘园缘越员 园员园援
圆 -1-2+3+4-5-6+7+8-9-10+11+

12- -1 021-1 022+1 023+1 024
越 -1-2+3+4 + -5-6+7+8 + -9-

10+11+12 + + -1 021-1 022+1 023+
1 024 越源伊圆缘远越员 园圆源. 员 园圆源

员 园圆源.
猿 751衣4=187 3

1+2-3-4+5+6-7-8+9+10-
11-12+ +749+750= 1+2-3-4 + 5+6-
7 -8 + +749 +750 =-4 伊187 +1499 =
-748+1499=751.

750
751 .
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2.1 有理数
1. 1 2 3 4

2.-3.8 3.D 4.C
5.-551 6.D 7.D
8.C
9.解院 圆援苑 114 缘员园愿嗓 瑟

原圆 园20 - 35 原怨援圆嗓 瑟
原圆 园20 园 缘 员园愿

- 35 圆援苑 1 14 原怨援圆嗓 瑟
缘 员园愿
- 35 原怨援圆嗓 瑟 援

10.B
2.2数轴

1.D 2.C 3.A
4.2 -2 5.8
6.解院

-3 0 42.5

-2 12

第 题图

-3约-2 12 约0约2.5约4.
7.解院

6050403020100-10-20-30-40-50
CBA D

渊第 7题图冤
2.3绝对值

员援阅 圆援悦 3援远 4援悦
5. 员 1

2 圆 - 13 .
6.粤 7援B
8.5 -5
9. 1 < 2 > 3 > 4 > 5 <.
10. 1 伊 2 姨 3 姨.
11.依3 0

猿~4版
一尧选择题
1~3.BCC 4~6.CDC
二尧填空题
7. -2
8.+11
9.-3
10. 1 7 6 5 4 3 2 1
2 -2 -1 0 1 2
11.淤约 于跃 盂约
12.-2 -8
三尧
13.解院 援

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
-3.5

-2 13 -0.5 0 0.5 2 3.5

渊第 13题图冤

3.5跃2跃0.5跃0跃-0.5跃-2 13 跃-3.5.

14.解院 2 园 原圆苑

园援员圆愿 原圆援圆猿远 原 4
5

原1缘豫 原员 员2
22
苑 圆远 员3 3.14

圆 园援员圆愿 22
7 圆远 员3

3.14

原圆援圆猿远 原 45 原员缘豫

原员 员2
圆 援

15.解院 +10
援
-25 =25

+10 =10
-20 =20
+30 =30
+15 =15
-40 =40

10约15约20约25约30约40
+10 约 +15 约 -20 约 -25 约

+30 约 -40
+10

援
16.解院 1 + -3.5 =-3.5
2 - +4 =-4

3 - - 27 = 27
4 -0.25 =0.25
5 + -3.14 =3.14
6 - 2.3 =-2.3援
17.解院

a -1
b -5
c 2 援

a=-1 b=-5 c=2.
a-b+c=-1+5+2=6援

四尧
18.解院

310
275 援

19.解院 员 月.
圆 悦.
猿

第 19题图
O DCBA

20.解院 员

0
第 20题图

b -a -ba

A B

圆 遭 圆园
遭

圆园衣圆越员园
遭 -员园 -遭

员园.
猿 -遭

员园
葬 遭

缘
葬

员园-缘越缘.
葬 缘 -葬

-缘援
五尧
21.解院 1

渊第 21题图冤

C

B

A

10 - 18
-4.2

2.1
3 1 -4

68

-1

2 原1 原4 原4.2 - 18 .
3 A B C

2.1.
22.解院 员 榆.
圆 - +1011蓸 蔀=- 1011 =- 100110

- 9
10 =- 9

10 =- 99
110 .

- 100110 = 100
110 - 99

110 =

99
110

100
110 > 99

110
- 100110 <- 99

110 .

- + 1011蓸 蔀 约- 9
10 援

六尧
23.解院 员 A -3 B -1

C 3.
2 A 0 B

0 C 0.
3
淤 A B 2

C 6
于 B A 2

C 4
盂 C A 6

B 4 援
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一尧选择题

1~3.DCD

4~6.BDB

二尧填空题

7.12 18 8

8.

9.

10.

11.

12.5

三尧

13. 或四棱柱

.

14.

名称 底面数 侧面数 顶点数 棱数

三棱柱 9

四棱柱 4

五棱柱 10

六棱柱 2 18

15.解院

渊第 15题图冤

16.解院

V 1=

仔r2h=3.14伊9伊4越113.04 cm3

V 2=仔r2h=

3.14伊16伊3越150.72 cm3 .

.

17.解院 .

渊第 17题图冤

四尧

18.解院

渊第 18题图冤

19.解院 S=8伊12伊2+5伊

12伊2+7伊12伊2=40 cm2 援

40cm2援

20.解院 援

渊第 20题图冤

五尧

21.解院 1 40伊5+5伊30+40伊30 伊2=

1 550伊2=3 100 平方厘米 .

2

.

40cm 5cm

30cm.

40伊5伊30=6 000

立方厘米 .

6 000 .

22.解院 7 10

11 7~11 5

6 6

1 6 6~11

2 6 7~12援

6 6~11

6 11 7 10 8

9 10 7

援

6 7~12 7 12

8 11 9 10 援

6 7~12援

7+8+9+10+11+12=19伊3=57.

六尧

23.解院 1

图号 顶点数 x 棱数 y 面数 z

淤 8 12 6

于 6 9 5

盂 8 12 6

榆 8 13 7

虞 10 15 7

2 x+z-y=2.


